Nucleo di Valutazione

Comune di Petralia Sottana
Provincia di Palermo
Alla c.a. del Sindaco
al Segretario Comunale 
-Sede-

Oggetto: parere obbligatorio, ai sensi dell'articolo 54 del D. Lgs 30 marzo 2001, n. 165, sul   codice   di comportamento ad integrazione e precisazione del dettato di cui al DPR 62/2013.

Visto il Decreto del Presidente della Repubblica del 16 aprile 2013, n. 62  con oggetto “Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti pubblici, a norma dell'articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n.165.”

Richiamato l’art. 54 comma 5 del D.lgs 30 marzo 2001, n. 165 che impone a “Ciascuna pubblica  amministrazione  di definire,  con  procedura aperta alla partecipazione e previo parere obbligatorio  del  proprio organismo  indipendente  di  valutazione,  un   proprio   codice   di comportamento che integra e specifica il codice di  comportamento  di cui al comma 1.”
Preso atto che in data 27/01/2014 questo Organo di Valutazione ha ricevuto, a mezzo posta elettronica, il codice di comportamento redatto dall’Ente;

Preso atto dell’attivazione della procedura aperta con relativa pubblicazione sul sito istituzionale dell’Ente dal 15/01/2014 al 23/01/2014 della bozza di codice di comportamento;

Preso atto altresì che non sono pervenute osservazioni né valutazioni da parte dei soggetti previsti dalla normativa sopra citata;
Letta e analizzata la proposta di Codice di Comportamento specifico dell’Ente 
Il Nucleo di Valutazione  
Ai sensi dell’art. 54 comma 5 esprime Parere positivo al Codice di Comportamento specifico per l’Ente
Il Nucleo di Valutazione invita il Responsabile della Prevenzione della Corruzione alla diffusione della conoscenza del Codice di Comportamento nell’amministrazione e la pubblicazione nell’apposita sezione “AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE” del Sito istituzionale dell’Ente. 
Petralia Sottana, lì 29/01/2014
Il Nucleo di Valutazione
Dott. Giuseppe Lapunzina                          Dott.ssa Maria Molica Franco
                                            Presidente                                                  Componente

	
	
	


